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ATA DA 178ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL – CMAS DE DONA 

INÊS/ PB. 

No dia dezessete de junho de dois mil e vinte e 
quatro, às quatorze horas da tarde, na Sala de 
Conselhos, situada na Sede da Secretaria de 
Assistência Social e Habitação, localizada na 
Avenida Manoel Pedro nº 286, Bairro: Centro, 
Município de Dona Inês- PB, o Conselho 
Municipal de Assistência Social, gestão 
2023/2025, reuniu-se por meio de convocação 
prévia desse biênio, ofício nº 05/2024, para 
tratar da seguinte pauta: abertura; leitura da 
ata anterior; entrega das cestas básicas; 
festejos juninos; Programa de Aquisição de 
Alimentos (PAA) - Governo Federal; palavra 
aberta. Estavam presentes: Telma de Araújo 
Moreira (Titular representante da Secretaria 
Municipal de Educação), José George Alves 
(titular representante da Secretaria Municipal de 
Administração e Finanças); Thiago Irineu 
Sousa Sobrinho (Suplente representante da 
Secretaria Municipal de Administração e 
Finanças); Maria Letice da Silva França 
(Titular representante de entidades e 
organizações de Assistência Social, no âmbito 
municipal, devidamente inscritas no CMAS); 
Vanessa Macena de Fontes (Titular 
representante dos Trabalhadores do SUAS); 
Raquel Oliveira Marcolino (Suplente 
representante dos trabalhadores do SUAS); Liz 
Vitória Augusto de Araújo (Titular 
representante dos usuários pessoas vinculadas 
aos programas, projetos, serviços e benefícios 
do PNAS). Iniciando a reunião, a secretária 
executiva Nathália Novais justifica a ausência 
da presidente, Tania Maria que está em outra 
reunião e da vice-presidente Maria Rejane, que 
está em João Pessoa atendendo uma demanda 
do município. Em seguida, é realizada a leitura 
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da ata, que foi aprovada por todos os presentes. 
A secretaria executiva abre a pauta do dia com 
as demandas do Programa de Aquisição de 
Alimentos (PAA) - Governo Federal, destacando 
as seguintes informações: foram 
selecionados(as) 12 produtores/agricultores 
Alex Ferreira de Lima, Francisco Nilo Andrade, 
João Diego Vitorino de Sousa, João Marcos 
Vitorino de Sousa, João Moreira Barbosa, Jones 
Deodato da Silva, Lucas Lúcio da Costa, Luiz 
Lúcio de Oliveira, Maria Aparecida de Oliveira 
Silva, Maria Aparecida do Nascimento da Silva, 
Maria Veronica dos Santos Soares, Otacio 
Rodrigues de Andrade. No que diz respeito à 
seleção de entidades, obedecendo aos critérios 
estão aptas as seguintes instituições: Eci Est De 
Ens. Médio Gov. Clovis Bezerra Cavalcanti, 
EMEF Gov. Antônio Mariz, EMEF Profa. Maria 
Ferreira Da Costa Oliveira, EMEF Senador 
Humberto Lucena e Serviço de Convivência e 
Fortalecimento de Vínculo (SCFV). A secretaria 
executiva destaca que nesse mesmo momento, 
na Cozinha Comunitária está ocorrendo a 
reunião com esses agricultores/produtores para 
iniciarem as ações do PAA, com a presença da 
Coordenadora Joana Lima, do Controle Social 
por Tânia Maria, da Titular do PAA Maria de 
Fátima, do Técnico da Empaer Alfredo Vitorino 
e da Coordenadora Substituta Dorita Lima. 
Finalizando essa pauta, a secretaria executiva 
abre a palavra para as servidoras da assistência 
social comentarem sobre o festejo junino, que 
ocorreu no dia 12/06, em frente ao SCFV, 
tradicionalmente conhecido como “Arraiá da 
Convivência”. A conselheira Maria Letice 
comenta que essa é uma culminância do 
primeiro semestre dos serviços, projetos e 
programas, que ocorre anualmente, tornando-
se parte da programação oficial dos festejos 
juninos do município. Além disso, com essa 
maior proporção que a culminância teve, torna-
se necessário repensar o espaço do evento, 
pois em frente ao SCFV não é mais possível, já 
que há grande adesão dos munícipes. A 
conselheira destaca que houve um momento 
em que foi necessário fechar a Av. Manoel 
Pedro, devido ao risco de acidentes. De forma 
geral, a conselheira avalia positivamente o 
evento e finaliza sua fala destacando a 
importância do lazer para essas famílias, que 
por muitas vezes não possuem esse direito 
garantido, pelo contrário, vivenciam diferentes 
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violações e situações de vulnerabilidade. A 
conselheira Vanessa Macena complementa a 
fala anterior, destacando as apresentações 
(Grupo Simpatia Junina/SCFV, Quadrilha 
Estrela Matutina/SCFV, Grupo de Xaxado 
Raízes do Sertão/SCFV, Quadrilha Encanto da 
Serra/SCFV e Sementes da serra /PCF. 
Sucessivamente, a conselheira Liz Vitória é 
convidada a falar sobre a criação do Conselho 
Municipal de Políticas LGBT+, do qual ela 
assume como vice-presidente. A conselheira Liz 
Vitória aborda a importância do conselho, as 
ações discutidas na primeira reunião e a 
“comemoração” que ocorrerá durante o 4º 
Encontro LGBT+ de Dona Inês/PB. A 
conselheira Maria Letice pergunta sobre o 
processo de retificação do nome social para 
menores de idade, do qual a conselheira Liz 
Vitória comenta sobre sua experiência, mas 
destaca que abordará a temática na próxima 
reunião para responder com convicção sobre 
como funciona esse processo pois, por lei, todas 
pessoas transexuais possuem direito de usar o 
seu nome social, em todos os âmbitos sociais, 
contudo, para menores de idade existe a 
questão familiar e a tutela dos pais. Como 
exemplo, a conselheira Liz Vitória ressalta que 
o primeiro órgão que aceitou sua identidade de 
gênero, utilizando seu nome social, foi o 
Projovem (que atualmente é o SCFV), e que 
isso foi fundamental para sua formação 
enquanto cidadã de direito. A conselheira Telma 
Araújo comenta que é importante essa 
informação para as escolas se adaptarem, pois, 
existe evasão dessa população pelas violências 
sofridas, sobretudo, na adolescência. A 
secretaria executiva destaca a recomendação 
nº1/51ªPJ – João Pessoa/2024, que propõe 
medidas de enfrentamento a discriminação e 
promoção dos direitos LGBTQIAPNb+ nas 
escolas e como o CMLGBT+ pode atuar 
juntamente com os gestores. A palavra foi 
aberta e por nada mais haver a tratar, deu-se 
encerrada a reunião e eu, Nathália Jorge 
Novais, secretária executiva deste conselho 
lavrei a presente ata que segue assinada por 
mim e por todos os presentes. 

 

__________________________________

_____________________ 

 NATHÁLIA JORGE NOVAIS - 

SECRETÁRIA EXECUTIVA 

 

__________________________________________

____________ 

VANESSA MACENA DE FONTES - 

CONSELHEIRA 

 
__________________________________________
_____________ 

RAQUEL OLIVEIRA MARCOLINO – 
CONSELHEIRA 

 

__________________________________________

_____________ 

MARIA LETICE DA SILVA FRANÇA - 

CONSELHEIRA 

 

__________________________________________

_____________ 

TELMA DE ARAÚJO MOREIRA – 

CONSELHEIRA 

 
_______________________________________
________________ 
JOSÉ GEORGE ALVES – CONSELHEIRO 

 
 
 

_______________________________________
________________ 
THIAGO IRINEU SOUSA SOBRINHO – 
CONSELHEIRO 

 
__________________________________________
_____________ 

LIZ VITÓRIA A. DE ARAÚJO - CONSELHEIRA  
 

Dona Inês, 17 de junho de 2024. 

*via física original assinada 
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LICITAÇÕES E CONTRATOS 
 
 
 
ESTADO DA PARAÍBA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE DONA INÊS 
AVISO DE DISPENSA 
 
DISPENSA Nº: 0354/2024 
Processo Nº: 0432/2024 
A PREFEITURA MUNICIPAL DE DONA INÊS, torna público 
que fará realizar Processo de Dispensa para Aquisição, 
dando conhecimento aos interessados do objeto: Aquisição 
7 (sete) unidades de Colchão em espuma D33, em 
conformidade com o § 3º art. 75 da Lei 14.133/2021 e suas 
alterações posteriores. Os interessados em participar do 
processo, deverão enviar suas propostas até o prazo mínimo 
de 3 (três) dias úteis após a publicação, a SECRETARIA 
MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE DONA INÊS, PREFEITURA 
MUNICIPAL DE DONA INÊS, situada na Av. Major Augusto 
Bezerra, 02 - Centro - CEP: 58.228-000 - DONA INÊS - PB. 
 
DONA INÊS, 30 de julho de 2024. 
 

FABIANA NATÁLIA DA COSTA ARAÚJO GOMES 
SECRETÁRIA 


